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令和７年 第２回 武豊町教育委員会 会議録 

開催日 令和７年２月６日（木） 

場 所 武豊町役場 全員協議会室 

出席委員の氏名 

教 育 長 榊原 寛二 

教育長職務代理者 浅野俊太郎     委 員 森田 教夫 

委 員 鋤柄佐千子       委      員 堤田 綾子 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 近藤 昭子      学 校 教 育 課 長 森田 光一 

生涯学習スポーツ課長兼中央公民館長兼歴史民俗資料館長   横田  覚          町民会館事務長    長谷川貴彦 

生涯学習スポーツ課課長補佐    神谷 芳美     町民会館事務長補佐  森田 明男 

給食センター所長  青木  隆     学校教育課課長補佐    小坂井絵美 

学校教育指導主事  神谷 俊輔     学校教育指導主事    小田島 健 

                                                 ：欠席者 

１．開会 午後 1時３0分 

 

２．開会宣言並びに令和７年第１回定例会 会議録の承認 

（教育長） 出席委員４名を確認し、会議の成立及び第２回定例会の開会を宣言します。 

（教育部長） 次に前回の会議録のご承認をお願いします。会議録につきましては事前に

お渡ししておりますので、すでにご確認いただいていると思います。この会議

録について、ご意見、ご質問等あればお願いします。 

《意見なし》 

（教育部長） 特にご意見等もないようですので、前回の会議録は承認とします。会議録

への署名と押印は、この会議が終わりましたら、担当がお願いに行きますの

で、よろしくお願いします。 

（教育部長） それでは教育長報告をお願いします。 

 

３．教育長報告  

 １月 ９日（木） ･定例教育委員会 

１月１２日（日） ･消防出初め式  ・二十歳のつどい  

１月１５日（水） ･知教協 保健主事研修会 

１月１６日（木） ･定例校長教委管理職会議  

１月１７日（金） ･表敬訪問サッカー  

ＪＦＡ第４８回全日本Ｕ―１２サッカー選手権大会愛知県大

会 優勝（令和６年１１月開催）  

ＪＦＡ第４８回全日本Ｕ―１２サッカー選手権大会 出場  

（令和６年１２月開催） 富貴小６年生 
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１月１９日（日） ･文化財防火訓練 町指定文化財「教福寺のウバメガシ」 

１月２０日（月） ･生推協合同あいさつ運動 

１月２１日（火） ･厄歳寄附（長尾部・大足区・富貴地区 子丑会） 

 ･第２次地教委面談（知多市勤労文化会館） 

１月２２日（水） ･表敬訪問 ボクシング  

第４回全日本マスボクシング選手権大会 第３位 

小学校低学年男子１２５ｃｍ以下の部(令和６年９月開催） 

緑丘小３年生 

１月２６日（日） ･ゆめたろうスマイルマラソン  

１月２７日（月） ･教育委員会表彰式・教育実践発表会（衣浦小・武豊中） 

 オンライン開催  

１月３０日（木） ･学校運営研究会 

１月３１日（金） ･学校給食センター運営審議会 

２月 ３日（月） ･町教職員衛生委員会 

２月 ６日（木） ･定例教育委員会 

 

（教育部長） 議事進行を教育長にお願いします。 

 

４．議   事 

（教育長）  議案第６号「武豊町地域学校協働本部事業実施要綱の一部改正(案)」について、

事務局、お願いします。 

 

議案第６号「武豊町地域学校協働本部事業実施要綱の一部改正(案)」について 

 

（小坂井 学校教育課 課長補佐） 資料１の説明 

        主な改正理由としましては、コミュニティースクールや地域学校協働本部事業

の推進のため、新たに統括コーディネーターに関する規定を追加するものである。

この要綱の施行期日は、令和７年４月１日である。 

 

（教育長）  今の件でご質問等はございますか。 

 

(教育長)  ご意見・ご質問がないということで、採決に入ります。議案第６号「武豊町地域

学校協働本部事業実施要綱の一部改正(案)」について、原案のとおり採択するこ

とに賛成の方は、挙手をお願いします。 

 

 ＜全員挙手＞ 

 

(教育長)  本案を承認可決することといたします。 

 

（教育長）  それでは、続きまして、議案第７号「令和７年 ３月補正予算（案）」について、事
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務局、お願いします。 

 

議案第７号「令和７年 ３月補正予算（案）」について 

 

（小坂井 学校教育課 課長補佐） 資料２の説明 

        歳出予算として、義務教育振興事業費の副教材印刷製本費については、一部の副

教材をデータの提供に変更したため減額補正、オーストラリア派遣事業委託料は、

執行残について、減額補正している。小中学校維持管理費の光熱水費については、

昨年度新たに設置をした特別教室や体育館のエアコンの電気、ガス使用量にかか

る費用に関して、使用実績に基づき減額補正をしている。また、小学校の修繕料

については、設計内容の精査により安価に施工を行うことができたため減額補正

をしている。工事関係では、入札結果に伴う執行残の減額として、横断歩道橋補修

工事、防水工事等について、減額補正している。 

 

（青木 給食センター所長） 資料２の説明 

学校給食センター管理費の光熱水費について、燃料調整費の単価が見込みより上

がらなかったため、減額補正している。また、学校給食センター施設整備工事実施設

計委託料について、入札結果に伴う予算執行残額の減額により、減額補正してい

る。 

 

（神谷 生涯学習スポーツ課 課長補佐） 資料２の説明 

        歳入予算として、中央公民館で活動されている団体から寄附金が贈呈されたた

め、社会教育費寄附金について、増額補正している。また、スポーツ推進計画策定業

務委託料、総合体育館施設営繕工事実施設計委託料、図書館施設整備工事設計委

託料、歴史民俗資料館の空調設備更新工事設計委託料については、入札残による

委託料の減となったため、減額補正している。 

 

（教育長）  今の件でご質問等はございますか。 

 

(教育長)  ご意見・ご質問は無いようですので、採決に入ります。議案第７号「令和７年３

月補正予算（案）」について、原案のとおり採択することに賛成の方は、挙手をお

願いします。 

 

 ＜全員挙手＞ 

 

(教育長)  本案を承認可決することといたします。 

 

（教育長）  それでは、続きまして、議案第８号「令和７年度 武豊町いじめ防止基本方針

（案）」について、事務局、お願いします。 

 

議案第８号「令和７年度 武豊町いじめ防止基本方針（案）」について 
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（小田島 学校教育課 指導主事） 資料３の説明 

        国や県の通知等を受けて、本町のいじめ防止基本方針を再度見直し、方針の強

化を図るものである。いじめに対する措置として平時からの備えをすること、い

じめが犯罪行為に相当し得る場合には、警察への相談・通報を行うこと、重大事

態の目的には、再発防止策を講ずるために行うことが含まれているなど、読んだ

方に理解していただけるように文言の追加・修正をした。また、各種アンケートの

保存期間を、５年に修正している。 

 

（教育長）  今の件でご質問等はございますか。 

 

(教育長)  ご意見・ご質問は無いようですので、採決に入ります。議案第８号「令和７年度 

武豊町いじめ防止基本方針（案）」について、原案のとおり採択することに賛成の

方は、挙手をお願いします。 

 

 ＜全員挙手＞ 

 

(教育長)  本案を承認可決することといたします。 

 

（教育長）  以上で議事を終了し、進行を教育部長にお願いします。 

 

 

５．報告事項 

（教育部長）  続いて、報告事項に移ります。 

 

（1） 令和７年度 教育委員会事務局各課等別事業別予算について 

（学校教育課課長補佐） 資料４－①の説明 

① 劇団四季公演設営等業務委託及びバス借上料を計上 

② 個別支援が必要な児童生徒対応のため、特別支援員を前年度当初より１０名

増員 

③ 特別支援教育相談員の巡回回数を増加 

④ 学校運営協議会及び地域学校協働本部事業に係る経費を増額 

⑤ 統括コーディネーターを新規に配置 

⑥ 富貴地区に教育支援センターを開設 

⑦ 授業支援クラウド使用料を計上 

⑧ 各種工事（パソコン教室の普通教室化改修工事、遊具更新工事、体育器具更新   

工事、屋上防水改修工事、プール改修工事） 

（給食センター所長） 資料 4－②の説明 

① 令和７年度も食材費の高騰分を町費負担予定 

② 新学校給食センター建設工事 

（生涯学習スポーツ課課長補佐） 資料 4－③の説明 （生涯学習スポーツ課（社会教育）） 
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① 子ども若者育成支援事業は令和６年度と同額 

（生涯学習スポーツ課課長補佐） 資料４－④の説明 （生涯学習スポーツ課（中央公民館）） 

    ① 公民館管理費の修繕料は減額 

（生涯学習スポーツ課課長補佐） 資料４－⑤の説明 （生涯学習スポーツ課（歴史民俗資料館）） 

① 壱町田湿地保護事業費 

② 工事請負費カット 

（生涯学習スポーツ課課長補佐） 資料４－⑥の説明 （生涯学習スポーツ課（図書館）） 

① 工事管理委託料カット 

（生涯学習スポーツ課課長補佐） 資料４－⑦の説明 （生涯学習スポーツ課（スポーツ）） 

① 総合体育館照明器具の更新をリースで実施するので、工事請負費を減額 

（町民会館事務長補佐） 資料４－⑧の説明  

① キャッシュレス決済に係る経費 

② 工事請負費カット 

 

（２） 学校の近況について 

（指導主事） 各校の様子、インフルエンザ等による学級閉鎖等 

 

（３） 当面する行事予定について 

（指導主事） 資料５について説明（２月～５月） 

 

６．その他 

（1） 町民会館より 

・各種事業について配付資料 

 

（２）生涯学習スポーツ課 

・ゆめたろうスマイルマラソン事業実施報告 

 

(教育部長) それでは、教育委員さんからお気づきの点があればお願いします。 

  

(教育委員) 

・ 先日、二十歳の集いに参加させていただきました。今年も粛々と会が進行されてい

ました。出席率も高く、多くの人が参加し、和やかな雰囲気でとてもよい会だったと

感じています。 

・ 先ほどの議事で、いじめについて話がありました。いじめが起きたときに大切なこ

とは、初動をどうするかだと思っています。いじめを受けた方は、いじめられたと思

っていても、相手にいじめたという意識がないと、問題を解決することが難しくなっ

てきます。武豊町いじめ防止基本方針を基に、いじめ対策を進めていただけたらと思

います。また、いじめが原因ではなくても、子どもが不登校になるケースがあります。

保護者の方にとっては、不登校になってから子どもを学校に行かせるためには、大変

な労力が必要になってきます。不登校対策では子どもだけではなく、保護者の方への

ケアもできる体制が取れるとよいと思います。 
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・ 学校の先生方や保護者の方の努力のおかげだと思いますが、インフルエンザや新型

コロナウイルス感染症の人数がかなり減ってきています。受験も始まっているので、

引き続き、感染症対策を徹底していただきたいと思います。 

 

 (教育委員) 

・ 私も二十歳の集いに出席させていただきました。実行委員の方が「全ての人が当た

り前のように健康な生活を送り、可能性を制限されることのない社会の実現に貢献し

ていきたい。今まで支えてくださった、たくさんの方々への感謝を忘れず、誰かの夢

や支えとなるよう邁進していく」と述べられていました。成人としての考えを思い描

いており、社会に貢献していきたいという思いが伝わってくる、とても素晴らしい言

葉でした。二十歳を迎えられました皆さんの今後の活躍を期待しております。 

・ 先月 28日に発生した埼玉県八潮市での道路陥没事故では、二次災害の危険性が懸念

されているため、積極的な救助活動が進めることができず、運転手はまだ救出されて

いない状況が続いています。一刻も早い救出を願うばかりで、今も歯がゆい気持ちで

テレビを見ております。報道では下水道管の腐食が原因とみられるということですが、

いつどこで同じような事故が起きるかわかりません。それは、子どもたちの通学路で

発生する可能性もあり得るということです。今回の事故との因果関係については不明

ですが、現場付近で下水の匂いが強く漂っていたという近隣住民からの話もあったよ

うです。いつもと違う変化や何か起きるかもしれない予兆を察知することが重要だと

思います。日常生活において、身の回りの変化を気にしておくことも事故を未然に防

ぐ対策となるのではないでしょうか。また、子どもたちの安全確保のために、インフ

ラ設備の維持管理も必要であると思います。 

 

(教育委員) 

・ 先日、友人と一緒にお寺の豆まきに参加してきました。投げられた豆は、柔らかい

袋の中に入っていました。それは、人に当たっても痛くないようにするためであると

ともに、衛生面においても工夫されているものだと感じました。子どものときに経験

した豆まきとは違い、細かいところまで配慮されていることに驚きました。 

・ テレビ番組で、プロテニス選手の伊達公子さんと学生が対談している様子を視聴し

ました。対談をしていた学生の中には、テニス経験がない人もいました。その学生は、

将来の夢について話をしていましたが、伊達さんは学生の話を遮ることなく親身なっ

て話を聞いていました。伊達さんは、プロテニス選手として引退後、選手として復帰

をした時期があります。自分の姿と夢を追いかける学生の姿を重ね合わせて聞いてい

たのではないかと思います。学生の夢を応援している伊達さんの様子を見て、とても

温かい気持ちになりました。 

 

(教育委員) 

・ 私も二十歳の集いに参加させていただきました。その中で、委員長の誓いの言葉が

ありましたが、内容が本当に素晴らしく、聞いていて感動しました。二十歳の集いの

様子は、２月の広報誌にも紹介されていました。そこに掲載されている写真の中には、

20の数字を装飾したものを持っている二十歳の子もいて、その表情を見ると友だちと
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よい時間を過ごすことができたのではないかと推測できます。二十歳の子にとって、

多くの人の心遣いがある中で、この日を迎えることができたのだと思いました。 

・ 先日、公立高等学校附属中学校の合格発表がありました。武豊町の子どもたちがど

れくらい入学するのかも気になるところではあります。また、今日は公立高校の推薦

入試、特色選抜の日でした。今月中には、公立高校の一般入試が始まります。受験シ

ーズンで気になるのは、やはりインフルエンザや新型コロナウイルス感染症です。感

染が広がらないようにするためにも、自分でできる予防を考えて行動をする必要があ

ります。学校の教室にはエアコンのおかげで、寒い冬でも暖かく過ごすことができま

すが、換気もしっかり行い、子どもたちだけではなく、先生方も最後まで体調を整え

て、３学期の終わりを迎えてほしいと思っています。 

・ 学校のホームページを拝見すると、学校給食について知ることができます。１月半

ばには、受験生応援献立があり、町としてこのような取り組みをしていただいている

ことに、大変ありがたく感じました。受験生にとって、とても心強いものだったと思

います。その後の全国学校給食週間では、愛知県の郷土料理だけではなく、静岡県や

北海道など、県外の郷土料理の献立があり、子どもたちにとってもよい経験ができた

と思っています。いろいろな献立の給食を食べることができているのも、武豊町から

給食費の一部を補助していただいているおかげだと思っています。このような支援を

していただいていることに感謝しています。 

 

 

(教育部長) ありがとうございます。以上をもちまして定例教育委員会を閉じます。 

（一同） ありがとうございました。 

 

 

令和  年  月  日 

署 名 

                                 

 

                                   

 

                                   

 

                                   

 

                                   

 

                      作成者  小田島 健 


